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FRANCAIS

DECLARATION ”"CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "MACHINES”

& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives "MACHINES” modifiee
(Directive 89/392/CEE) et ”COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiee (Directive 89/336/CEE) et aux législations nationales les transposant. lls
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées
suivantes :

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2
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ENGLISH

DEUTSCH

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "MASCHINEN” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausrustungen die Bestimmungen der abgeanderten Richtlinie "MASCHINEN"
(EG-Richtlinie 89/392) sowie die Bestimmungen der abgeanderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen der folgendenvereinheitlichten europaischen

Normen tiberein:

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH
THE "MACHINES" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "MACHINES” directive (Directive
89/392/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY"
directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling legislation based
upon them. It also complies with the following European

standards and draft standards:

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

DL€

ITALIANO

ERKLARING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“MASKINDIREKTIV” og “ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV”

POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning, er
i overensstemmelse med bestemmelseme i det endrede “MASKINDIREKTIV”
(Direktiv 89 / 392 / EQF) og det eendrede “ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89 / 336 / EQF) samt de nationale
lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med
bestemmelseme i f@lgende forslag og harmoniserede europeeiske standarder:

EN 809/EN/50081-1 & 2/ EN 50 082-1 & 2.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "MACCHINE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "MACCHINE" modificate
(Direttiva 89/392/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modificata
(Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le transpongono. Sono
pure conformi alle disposizioni delle seguenti norme europee armonizzate:

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

NEDERLANDS

ESPANOL

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "MACHINES" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "MACHINES" (Richtlijn
89/392/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT" (Richtlijn
89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen zijn
overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de bepalingen van de

ontwerp-norm en de Europese normen:

EN 809/ EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "MAQUINAS" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "MAQUINAS" modificada
(Directiva 89/392/CEE) y "COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son
aplicables. También estan conformes con las disposiciones de las siguientes nor-

mas europeas armonizadas:
EN 809/EN 50.081-1/EN 50.082-2

EAAHNIKA

AHAQZH NIZTOTHTAZ “EK” MPOX THN
OAHTIA ZXETICA ME TIZ "MHXANEZX”
& "THN HAEKTPOMAINHTIKH YMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnyavel OTL oL eEomylopol Tou avagepovTal OTov
TapOVT KATdyoyo eival cUPQWVOL e TIG OLATAEELS TG TPOTIOTIMUEVNG 0dNYiag
oxetika petig "MHXANEZ” (Odnyia 89/392/EOK) kat ™G Tpomomomuevng
oonyiag oxetikd pe mv "THN HAEKTPOMAINHTIKH ZYMBATOTHTA”
(Odnyia 89/336/EOK) kabwg kat e TIq eBVIKEG vopoBeaieg mou e€acpayiCouv
Vv npooappoyn Toug. Eivat emiong oupgwvol e Tiq dlaTagelq Tou oediou Kat
TV aKOYOUBWV EVAPHOVIOUEVWV EUPWTIAIKMY TIPOTUTIWV :

EN 809/ EN 50.081-1/EN 50.082-2

PORTUGUES

DECLARAGEO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "MAQUINAS"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalogo
obedecem as disposicoes da directiva "MAQUINAS", modificada (Directiva
89/392/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA" (Directiva
89/336/CEE) e as legislacdes nacionais que as transcrevem. Obedecem
igualmente as disposicdes das normas europeias harmonizadas seguintes:

EN 809/EN 50.081-1/EN 50.082-2

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE
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1. GENERALITES

1.1 Application

o Le surpresseur u pour fonction essentielle d'ussurer lu mise et le
muaintien sous pression d'un réseau de distribution d'ecau & pression
insuffisante ou inexistante, Le systéme de variation de vitesse électro-
nigue intégré dans |'armoire permet d'obtenir une pression constan-
te sur le réseuu yuelyue soit le débit.

ALTI-VS : liguides cluirs hon agressifs (euu potuble, eau glycolée...)
ELINOX-VS : liquides uyressifs (euu de mer, euu déminérdlisée....)
L'dlimentation en eau du module est possible ¢ partir du réseau
d'euu de ville (version "V") ou & partir d'une bdche de stockuye (ver-
sion "B").

1.2 Caractéristiques techniques

o Pression de service muxi » ALTI-VS - ELINOX-VS 16 burs

o Température mauxi de l'eau :80°C
o Température umbiunte Muxi 1 40° C
e Tension tri 50 Hz :230/400 V

2. SECURITE

Lu présente notice devru étre lue avec uttention avant installation et
mise en service. On veillera en particulier, au respect des points
concernunt lu sécurité du mutériel vis G vis de ['ufilisuteur
intermédidire ou final.

2.1 Symboles des consignes du manuel
Conhsigne de sécurité dont le hon respect présente un dunyger

pour les personnes.

Consighe de sécurité électrique dont le nhon respect présen-
fe un dunger pour les personnes.
cohsiyne de sécurité dont lu non observution

ATTENTION !]Reut engendrer un dommage pour le mautériel et
son fonctionnement.

>p

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'u pus subi de dommuyes
durant son fransport. En cus de défaut constuté, prendre dans les
déluis prévus toutes dispositions hécessuires uuprés du transporteur.
Si le matériel livié devait étre installé ultérieure-
ment, stockez-le dans un endroit sec et protégez-
le contre les chocs et toutes influences extérieures (humidité, gel,
efc...).
Manipuler 'uppareil avec précaution.

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

4.1 Descriptif ALTI-VS et ELINOX-VS (Voir FIG. 1)

- Armoire de communde et d'automutisme.
- Transmetteur de pression.

- Munometre.

- Pressostat mungue d'eau (version "V").

- Pompes verticales multicellulaires MULTI-VS.
- Bouchon de remplissuge.

- Bouchon de vidunge.

- Chdssis support et de fixation.

- Ahheuux de levuge.

- Collecteur d'uspiration.

- Collecteur de refoulement.

— O 0 00 N O O™ W N —
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Nota : Chaqgue pompe est éyuipée de vannes d'isolement d ['aspiration,
de clupets unti-retour et de vannes d'isolement uu refoulement.

4.2 Descriptif armoire de commande

¢ De conception électromécuniyue conforme uux hormes CE.

o Assure |'automatisme intégral du surpresseur.

e Efanche, protection IP 559.

e Protection thermiyue des moteurs réglés en usine d l'intensité
nomindle plaguée sur les moteurs.

e Sectionneur extérieur (verrouilluble) de sécurité et de mise sous
fension du module.

e Fermeture pur serrure ¢ clé,

En fagade (Voir FIG. 20a)
1 - Commutateur (1 par pompe) G 3 positions :
AUTO-0-MANU (fuyitif).
- voyant défaut par pompe : ALARM.
- voyunt marche par pompe : ON.
- Réurmement défaut pompe variée : RESET.
- Voyunt défaut pompe variée.
- Voyunt munyue d'edu.
- Réurmement défaut variateur : RESET.
- Voyunt défaut variateur,
- Commutateur variateur : ON - OFF,
- Voyunt sous tension.

Nota : Sectionneur général & commande extérieure pur poignée ver-
rouilluble.

O V0N O™ WN

A l'intérieur (Voir FIG. 2b)
1 - Sectionneur générul uvec bornes de ruccordement du
réseuu d'dlimentation.
2 - Transformateur 24 V de sécurité.
3 - Contacteur (un par pompe).
4 -Bornier de ruccordement des orgunes extérieurs (pressostuts,
interrupteur ¢ flotteur, reports défauts).
5 - Reldis thermique uvec curseur de réyluge intensité moteur
(et bouton de réarmement) pour pompe(s) fixe(s).
- Module de permutution (en 3 pompes uniyuement).
- Temporisution (RME - RST - RDPV - RM et RT en 3 pompes).
8 - Variateur de vitesse.

~N O

4.3 Diamétre des collecteurs

SURPRESSEUR Nbre de pompes @ Collecteurs
ALTi-VS et ELINOX-VS 2 m3/h 20u3 filetés 1" 1/2
ALTi-VS et ELINOX-VS 4 m3/h 20u3l filetés 2"
ALTi-VS et ELINOX-VS 8 m3/h 20u3l filetés 3"
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4.4 Protection manque d'eau

Selon l'application, le surpresseur est livré avec un systeme de pro-
fection contre le manyue d'evu :

Version "V" : pressostat raccordé sur le module.

Version "B" : inferrupteur & flotteur & installer sur la bdche et & raccor-
der sur le coffret de communde.

4.5 Accessoires (en option)

- Kit by-puss.
Assure l'dlimentation d'edu directe suns pusser par les pompes
guund lu pression d'euu de ville est suffisante.

- Réservoir ¢ vessie.

- Vannes d'isolement.

- Munchettes unti-vibratoires.

- Détendeur de pression.

- Contre-brides au diumeétre du collecteur.

5. INSTALLATION

5.1 Local

Le surpresseur doit étre instullé duns un locul fucilement uccessible,
normulement uéré et protéyé du yel.

S'assurer yue la porte du local permette le pussage du surpresseur.

5.2 Montage

Montuye sur sol bien lisse et horizontal, ou sur un mussif en béton
avec fixation par boulons de scellement. Prévoir sous le mussif en
béton un mautériuu isolunt (liéye ou cuoutchouc urmé) ufin d'éviter
toute fransmission de bruit de circulution d'euu.

5.3 Raccordement hydraulique

Version ALTI-VS et ELINOX-VS :
* Le collecteur d'aspiration est situé coté facade armoire.
* Le collecteur de refoulement est situé a I'opposé.

Respecter les exigences des entreprises d'alimen-
|
ATTENTION !]4tion d'eau et la norme locale en vigueur.

Le branchement des collecteurs uspiration et refoulement peut étre
rédlisé indifféremment ¢ droite ou & guuche ; les orifices non utilisés
doivent étre obstrués avec les bouchons fournis.

Prévoir sur les collecteurs, des vannes pour isoler le module en cus
d'infervention.

Linstullution doit toujours étre éguipée d'un réservoir G vessie.

Sur réseau eau de ville

S'assurer yue linstallation peut supporter la pression maxi de la
pompe G débit nul majorée de lu pression d'edu de ville. Dans le cus
contraire, raccorder un détendeur de pression & lu sortie du surpres-
seur upres le réservoir.

Nous vous recommandons vivement d'installer un détendeur-régulu-
teur de pression sur lu conduite d'arrivée d'euu pour éviter toutes
variations de pression G l'entrée du module.

En charge sur béche

S'assurer yue linstallation peut supporter la pression mMaxi de la
pompe ¢ débit nul maujorée de lu pression de la bdche. Dans le cus
contraire, raccorder un détendeur de pression & |u sortie du surpres-
seur upres le réservoir.
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5.4 Raccordement électrique

Les raccordements électriques et les contréles doivent étre
&eﬁectués par un électricien agréé et conformément aux
normes en vigueur.
Pour plus de détuils, un schému électrique est a votre disposition <
lintérieur de I'urmoire de communde.
II n'est pus possible de raccorder le coffret du surpresseur sur une
autre tension yue celle indiquée au descriptif (voir puragraphe 1.2
Cuructéristiques techniyues).
Le raccordement & l'armoire de commande des pompes et des
orgunes électriyues de communde du surpresseur est rédlisé en
usine.

Réseau d'alimentation
Utiliser un cdble électrique blindé & 4 conducteurs (3 phases + terre)
pour raccorder le réseau Tri aux bornes (R.S.T.) du sectionneur.

&Ne pas oublier de raccorder la borne terre.

Interrupteur d flotteur (version "B")

(Voir FIG. 2b)

Linterrupteur & flotteur livré sépurément est ¢ installer sur lu bdche et
G raccorder ¢ l'armoire de commande par un cdble & 2 conduc-
feurs aux bornes 1 ef 2.

Reports (Voir FIG. 2b - repére 4)*

En fonction des caractéristiques de l'installation, des reports d'infor-
mations sont hécessuires. Des contucts secs hon dlimentés ¢ ferme-
fure sur défaut sont prévus G cet effet

- Un pour défaut mangue d'edu : borhes 5 et 6.

- Un pour défaut variateur :borhes 7 et 8.

- Un pour défaut pompe variée : bornes 9 et 10,

- Un pour défaut pompe(s) fixe(s): bornes 11 ¢ 16.

*Détail des bornes du repére 4 sur le schéma électrique fourni dans I'armoire.

Nota : courant mauximum permunent, 4A par contuct,

6. MISE EN ROUTE

Ne jomais faire fonctionner le module d sec,
1
ATTENTION ! méme un court instant.

6.1 Gonflage des réservoirs
Réservoir vide d'eau, gonfler le réservoir & une pression inférieure de
0,3 bar & |a pression d'enclenchement des pompes (Pf).

Pression maxi de gonflage :

39/7 bars =3 burs

10/15 bars =7 bars*

12/18 bars =8 bars*

16/24 bars =12 bars*

* Soupupes de slreté obligutoires pour ces modéeles.

Réservoir

Nota : pour fuciliter les interventions, équiper le réservoir d'une vanne
d'isolement.

6.2 Manométre (Voir FIG. 1)
Découper lu tétine du maunometre pour le mettre & la pression atmo-
sphérique (repére 3)
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6.3 Remplissage - dégazage

Sur réseau eau de ville ou en charge sur bache

- Vérifier lu source d'dlimentution en euu (bdche suffisumment
remplie ou dlimentution d'euu de ville correcte).

- Ouvrir lu vanne d'dlimentation du module pour le mettre en eau.

- Dévisser de 1,5 G2 tours les purgeurs situés sous les caps en plastique
(Voir FIG. 1 - repére 6), et uttendre yue l'euu s'écoule franchement
avant de les refermer.

- Mettre le commututeur des pompes (Voir FIG. 2a repére 1) sur
"MANU" pour vérifier 'umorcuge. Au besoin , tester les pompes 'une
apres l'autre,

Ces surpresseurs ne doivent en aucun cas étre ins-
ATTENTION !}5)85 en aspiration.

6.4 Contrdle des branchements électriques

Contrdle du calibrage des protections thermiques

(Voir FIG. 2b repére 5)

Le cdlibruge des protections thermiyues est rédlisé en usine. Toutefois
vous devez le contréler en le compurant aux plagues moteurs.

Salmon ¥

Sens de rotation

Le raccordement électrique des pompes & |'armoire de commande
est rédlisé en usine. Toutefois, vous devez confréler le sens de rotation
en procédunt de lu fucon suivante :

S'assurer que l'appareil est "en eau’.
Metire le commutateur des pompes en position "O".

Enclencher le sectionneur général. Position "I"
(le voyant de mise sous tension s'allume).

Ouvrir la porte du coffret.
Mettre la temporisation Manque d'eau (RME) sur zéro (O)
(Déclic perceptible d I'oreille).
> |

Donner une impulsion de démarrage par le commutateur, position
"MANU" d'une pompe, puis reldcher.
(Le voyant s'allume en facade et la pompe tourne un court instant).

Vérifier que le témoin lumineux de la boite d borne s’est allumé.
oul NON

Sens de rotation correct. Sens de rotation inversé.

Passer & la pompe suivante.

I—

Couper le sectionneur général
Position "O".

Croiser deux fils de phases de
I'alimentation au bornier du
moteur concerné.

Enclencher le sectionneur
général Position "I".

—

Vérifier le sens de rotation de la pompe variée en procédant de la

facon suivante :

- Mettre le commututeur variateur (Voir FIG. 2a repére 9) sur "ON".

- Mettre le commututeur de lu pompe variée sur "AUTO".

- Sile sens de rotution est inversé, croiser deux fils de phuses dux
bornes de sortie du variateur (borhes U, V, W).

Transmetteur

Procéder de la fagon suivante :

- Mettre les commutateurs pompe (Voir FIG. 2a repére 1)
en position 0",

- Mettre le commututeur du variateur (Voir FIG. 2a repére 9) sur "ON".

- Mettre le sectionneur général de I'armoire de commande en
position "' (le voyunt de mise sous tension s'ullume).

- Le voyunt défaut variateur s'dllume et s'éteint & la fin de lu
femporisation RS.

- Ouvrir une vunne coté refoulement pour fuire démarrer les pompes.

- Vérifier yue la valeur du signal 4-20 ma sur I'afficheur du variateur
VLT varie (petit uffichuge en haut au milieu).

- Si lu valeur varie, le branchement est correct. Sinon vérifier le bran-
chement.
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Pressostat manque d'eau (version "V")

Procéder de lu fucon suivante :

- Simuler un Munyue d'euu en décublunt lu borne 1 du bornier
(Voir FIG. 2b repére 4).

- Mettre le sectionneur yénérul de 'armoire de communde en
position "' (le voyunt de mise sous tension s'yllume).

- Aprés quelyues femps, le voyant "mangue d'eau’ s'dllume en
fucude. Le branchement est correct. Sinon, vérifier le branchement
et le réglage du pressostat (Voir paragraphe 6.5).

- Recdbler la borne 1 (le voyaunt manyue d'eau s'éteint a la fin de la
temporisution RME).

Interrupteur d flotteur (version "B")

Procéder de lu fucon suivante :

- Mettre le séctionneur yénérul de 'armoire de communde en
position "' (le voyunt de mise sous tension s'yllume).

- Actionner le flotteur & la main, le voyant "mangue d'eau’ s'dllume
en fucude. Le brunchement est correct. Sinon, vérifier le
branchement.

6.5 Réglages

Pressostat manque d'eau (version "V") (Voir FIG. 4)

Principe :

Sur chute de pression munyue d'edu enclenchement du pressostat
et arrét des pompes. Apres retour de l'edu et temporisation

(Voir paragraphe temporisation), remise en route des pompes. Le
pressostat est préréglé en usine (0,5 bar). Toutefois, si vous souhaitez
modifier cette valeur, procéder de lu fugon suivante :

Retirer le capot

Tourner & fond la vis des écarts (repére 1)
dans le sens horaire sans la bloquer.

Tourner cette vis (repére 1) d'un quart de tour
dans le sens anti-horaire.

Retirer 'axe de verrouillage (repére 2) du disque (repére 3).

Tourner & fond le disque de pression (repére 3)
dans le sens anti-horaire.

Fermer la vanne & I'aspiration. L'ouvrir au refoulement jusqu'é la
pression de manque d'eau souhaitée (lecture au manométre).

Tourner le disque (repére 3) dans le sens horaire jusqu'au déclic
perceptible & l'oreille. Le voyant manque d'eau s'éteint sur le coffret.

Remettre en place I'axe de verrouillage (repére 2).

Remettre le capot.
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Interrupteur a flotteur (version "B")

Régler le flotteur de maniére & toujours muintenir une réserve d'euu
minimum d'environ 40 cm au dessus de l'orifices d'enfrée du module
pour vaincre |a résistance du clapet-crépine.

Temporisations

Principe :

Les temporisutions ussurent le fonctionnement optimum du surpres-
seur. Un prérégluge est rédlisé en usine. Toutefois, si vous souhuitez
modifier ces valeurs, procéder de lu fugon suivante :

1 « Temporisation RME - relais associé au pressostat manque d'eau.
Cette temporisution sert de gurde de sécurité avant lu remise en
route des pompes. Réyler lu temporisution & 180 secondes.

2 « Temporisation RS - relais retour secteur.
Cette temporisation ussure la remise en route automatique aprés
refour secteur. Régler lua temporisation & 10 secondes.

3 « Temporisation RH - relais ordre de permutation.

Cette temporisution ussure lu permutation du démarrage des
pompes sur commande de I'horloyge.

1-2-3/2-3-1/3-1-2/1-2-3...  pour modules 3 pompes.

Réylée en usine ¢ 1 seconde (ne pus modifier).

4 « Temporisation RDPV - relais défaut pompe variée.
Cette temporisation ussure la permutation sur une autre pompe en
cus de défaut pompe variée. Régler lu temporisution < 1 seconde.

6.6 Paramétrage du systéme de variation de vitesse

L'intervention sur le systéme de variation, doit étre
ATTENTION ! réalisé par une personne agréée.

Principe de fonctionnement:

Lu pression de consigne est réylée sur le variateur VLT, Le transmet-
feur de pression détecte lu pression existante dans la conduite de
refoulement et la compare d la consigne. Une imuge de cette pres-
sioh sous forme de signal électrique est frunsmise au VLT,

oS Pinstallution < Pconsigne : le variuteur VLT (Voir FIG. 2b repére
8) augmente lu vitesse de I pompe usservie (pompe de rang 1).
Lorsyue lu pompe utteint su vitesse mMuximule et yue lu pression de
cohsigne n'est pus atteinte, le variateur VLT met en murche lu
pompe de rang 2 G vitesse fixe, la vitesse de la pompe variée s'adap-
fant jusyu'd obtenir la pression de cohsighe. Si l'addition des pompes
1 et 2 est insuffisante, 1o pompe de rang 3 est Mise en marche de la
méme facon.

oS Pinstallution > Pconsigne : le variuteur VLT (Voir FIG. 2b repére
8) diminue lu vitesse de I pompe Usservie (pompe de rang 1).
Lorsyue lu pompe utteint su vitesse minimale, le variateur VLT arréte
la pompe de rang 3 G vitesse fixe. La vitesse de |a pompe variée
s'aduptant jusyu'd obtenir lu pression de cohsighe. Si lu pression est
foujours frop importante, Ia pompe de ranyg 2 est arrétée de lu
méme facon.

6.6.1 Paramétrage du variateur de vitesse VLT (Voir FIG. 2b repére 8)
Pré-réglage usine. Les valeurs suivantes sont programmeées dans le VLT,

ATTENTION !|IL EST IMPERATIF :

- que toute programmation soit effectuée “voyant défaut pompe
variée” éteint,

- de terminer toute nouvelle programmation par le chapitre 6.6.1.7
“copie de process (1) dans process (2)” (Voir page 10).
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6.6.1.2
MENU CONFIGURATION ETENDUE
N° Paramétres programmation
007 GRAND AFFICHAGE RETOUR 1 + 2 (UNITE)
008 PETIT AFFICHAGE 1-1 FREQUENCE (H2)
009 PETIT AFFICHAGE 1-2 ENTREE ANALOG 60 (mA)
010 PETIT AFFICHAGE 1-3 CONSIGNE 1
100 CONFIG. MODE BOUCLE FERMEE
117 PROTECTION THERMIQUE ETR AVERTIS. 1
MOTEUR
223 SIGNAL FR. BAS Pour arrét variateur sur débit nul
=> FR. BAS = F min + 2 Hz
sinon FR. BAS =0
(G fuire uprés détermination de Fmin)
303 ENTREE DIGITALE 19 INACTIF
306 ENTREE DIGITALE 32 SELECT PROCESS LSB
307 ENTREE DIGITALE 33 SELECT PROCESS MSB
308 ENTREE ANA 53 INACTIF
314 ENTREE ANA 60 RETOUR
315 ECHELLE MINI 60 Valeur intensité min. capteur
316 ECHELLE MAX. 60 \aleur intensité max. cupteur
321 SORTIE SIGNAL 45 INF A FREQUENCE BAS
400 MODE RESET 4 RESET AUTOMATIQUE
403 TPS AVANT VEILLE 30s
404 FREQ VEILLE F min
405 FREQ REVEIL Fmin+2Hz
426 GAIN DERIVE PID Voir chupitre 6.6.1.8
“réyluge PI.D".
002 PROCESS ACTUEL Voir chapitre 6.6.1.7
003 COPIE PROCESS “copie de process (1)

dans process (2)”.

6.6.1.1

MENU CONFIGURATION RAPIDE

N° Paramétres programmation

001 LANGUE FRANCAIS

102 PUISSANCE MOTEUR

103 TENSION MOTEUR

104 FREQUENCE MOTEUR voir pluyue

105 COURANT MOTEUR signalétique moteur.

106 VITESSE MOTEUR

201 FREQ LIMITE BAS \oir § 6.6.1.5
“Modification du purumétre 201"

202 FREQ LIMITE HAUT 50 Hz
1 sec. Si un couple trop
important au démarrage met

206 RAMP ACCELER en sécurité le variateur par
surinfensité, augmenter la
rumpe d'uccélérution (2 & 3 sec).

207 RAMP DECELER 1 sec.

323 SORTIE RELAIS Q1 AVERT. THERMIQUE

326 SORTIE RELAIS 02 PRET

415 TYPE . DE RETOUR Unité de retour : bar

413 RETOUR MIN. \aleur mini pression

414 RETOUR MAX. Vdleur muxi pression

204 REFERENCE MINI \aleur mini pression

205 REFERENCE MAXI \aleur mugxi pression

723 SELECTION MODE CONTROLE STANDARD

712 NOMBRE . POMPES R6 @ 100 % 1 ppe fixe
R6,R7 @ 100 % 2 ppes fixes
R6,R8 @ 100 % 3 ppes fixes
R6, R9 @ 100 % 4 ppes fixes

713 BANDE % CONSIGNE 5%

714 TEMPS. ARRET. POMP 5 secondes

715 TEMPS MARCHE POMPE 5 secondes

716 PLAGE.MAXI % BANDE 100 %

717 TPS. HYSTERESI 716 10 secondes

718 FREQ. TRANSITION % 90 %

418 CONSIGNE 1 Consighe

419 CONSIGNE 2 0

722 ROTATION POMPES INACTIVE

319 SORTIE SIGNAL 42 Retour = 4-20 mA

739 SEUIL FREQ + 1 POMPE  F mux (Hz)

740 SEUIL FREQ + 1 POMPE  F min (Hz)

420 PID NORM INVERSE NORMAL

422 FREQ DEMARR PID F min

427 FILTRE RET PID 1

423 GAIN PID Voir § 6.6.1.8 “réyluge PI.D"

424 INTEGRAL PID

Nota : pour annuler la programmation usine et retourner au réglage
DANFOSS (pages 127 a 132 du manuel de configuration), procéder

de lu facon suivante :

Mettre le commutateur VLT (FIG. 2a rep. 9) sur "OFF”.

Puis, appuyer simultanément sur

DISPLAY
MODE | et

CHANGE
DATA | et

OK

et mettre le commutateur VLT sur "ON” tout en maintenant
la pression sur les touches, pendant quelques secondes.

6.6.1.3 Mode de paramétrage

Deux hiveuux de configuration donnent accés aux parametres :
¢ Menu configuration rapide (parametres essentiels).
¢ Menu configuration étendue (ehsemble des parametres).
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Menu configuration rapide :
procéder de lu fucon suivante pour uccéder uux purametres (Voir
FIG. 3 et manuel de configuration rapide Danfoss - pages 15-16-24-25)

Mettre le sectionneur général de I'armoire en position “I'.

OFF
Arréter le variateur | STOP | (l'affichage clignote).

v QUICK
Accés aux menus| MENU

Paramétres supérieurs /2.

Paramétres inférieurs /\.

Annulation de

Modifier

N . . Y ICHANGE la modification
d’auf,e§ Acceés aux parametres a modifier DATA o CANCEL
paramétres

Déplacer le curseur entre les décimales Q ou D .

Rentrer une valeur inférieure./. Rentrer une valeur supérieure /4\.

\llidation de I¢.:| vcﬁur .

i DISPLAY
Retour au mode d'affichage | vopE |-

Menu configuration étendue :
procéder de lu fugon suivante pour uccéder uux purameétres (Voir
FIG. 3) - (Voir manuel de configuration Danfoss - pages 48-49) :

Mettre le sectionneur général de I'armoire en position "I'.

OFF
STOP

Arréter le variateur (I'affichage clignote).
EXTEND
Accés au menu| MENU |

> '

groupe parametres supérieurs D . groupe parameétres inférieursq.

Modifier EXTEND
d'autres Choix paramétres | penu
paramétres

Paramétres supérieurs /A\ . Paramétres inférieurs ;7 .

Déplacer le curseur entre les décimales q ou D .

Rentrer une valeur inférieure X;7 Rentrer une valeur supérieure /&

Validation de la valeur .

’ DISPLAY
Retour au mode d'affichage | MODE

Annulation de

Accés aux paramétres & modifier CHANGE Ja modification
DATA
(ex. 403) CANCEL

U Salmon £

6.6.1.4 Vérification des paramétres

Certuins purameétres sont fonction des curactéristiques des moteurs.
Il est conseillé de les vérifier :

P102 - Puissunce moteur

P103 - Tension moteur

P104 - Fréguence moteur

P105 - Courant moteur

P106 - Vitesse hominal moteur

(Voir pluyue moteur)

Pour accéder G ces paramétres, reportez-vous au chapitre 6.6.1.3
"Menu configuration rapide”.

Certuins parametres sont fonction des caractéristiques de l'installation.
6.6.1.5 Modification du parameétre 201 : fréquence minimum
procéder de lu fugon suivante :

Mettre le commutateur des pompes sur "0".

Ouvrir la vanne au refoulement pour faire chuter la pression
puis la refermer.

Fermer la vanne d'isolement du réservoir.
Sur l'afficheur, rentrer la pression de consigne parameétre 418

Sur I'afficheur, rentrer la valeur de la plage du transmetteur
paramétre 413 retour mini, paramétre 414 retour maxi.

Mettre le commutateur du variateur (Voir FIG. 2a repére 9) sur "ON".

Déterminer quelle pompe est variée : donner une impulsion sur
"AUTO" des commutateurs des pompes. La pompe qui n'a pas tour-
né est la pompe variée.

Mettre le commutateur de la pompe variée sur "AUTO".

Appuyer sur les boutons de réarmements
(Voir FIG. 2a repéres 4 et 7).

HAND
Appuyer sur START

Appuyer sur /2 et observer I'afficheur du variateur VLT.
Relacher /&\ & la pression de consigne.

La fréquence minimum est la valeur lue sur I'afficheur du
variateur VLT (Voir FIG. 3).

AUTO OFF
Appuyer sur | START | puis sur | STOP

Rentrer dans le paramétre 201 la valeur de fréquence minimum lue
en vous reportant au § menu "configuration rapide”.

6.6.1.6 Modification du menu 223
signal fréquence bus reportez-vous uu paragraphe 6.6.1.2 pour lu
valeur & programmer “mMenu configuration étendue”.



FRANCAIS

6.6.1.7 Copie du process (1) dans process (2)
A effectuer impérutivement uprés toute houvelle programmation.

Metire le sectionneur général de I'armoire en position "I'.

Mettre le commutateur "VLT” (FIG. 2a repére 9) sur "ON”.

OFF

Arréter le variateur | stop

(l'affichage clignote).

Appuyer sur les boutons de réarmement (FIG. 2a repéres 4 et 7)
afin d’éteindre les voyants défaut “pompe variée”
et défaut "variateur”.

Programmer le paramétre 002 sur "PROCESS 1”
Programmer le paramétre 003 sur "COPIE DANS PROCESS 2”.
Appuyer sur (’affichage indique que la copie est en cours).
Programmer le paramétre 002 sur "PROCESS 2.
Programmer le paramétre 117 sur "ETR ARRET 2”.

Programmer le paramétre 002 sur "MULTI PROCESS”.

6.6.1.8 Réglage du gain proportionnel (paramétre 423) et du temps
intégral (paramétre 424)

Le régluge de ces purametres doit se faire lorsyue tous les autres
parameétres sont suisis (hormis les parametres 002 et 003). De plus, I'ins-
tallation doit étre en fonctionnement uutomatiyue.

Procéder de la facon suivante :

- Mettre le sectionneur général en position 'l".

- Appuyer sur les boutons de réurmements "RESET" en fucude de [urmoire.
- Ouvrir légérement lu vanne uu refoulement.

- Mettre les commututeurs pompe sur "AUTO".

- Mettre le commutateur VLT sur "ON".

- Appuyer sur "AUTO/START" du VLT.

- Mettre le VLT en mode uffichuge : DISPLAY-MODE

Reportez-vous au paragraphe mode de paramétrage et faites varier
les paramétres 423 et 424 comme suit :

» Modifier le parameétre 423, gain proportionnel du PID ¢ 0,3 et I'auy-
menter jusyu’d ce yue le process indiyue yue le signal de retour est
instuble. Réduire dlors la valeur jusyu’a ce yue le signal de retour se
soit stubilisé. Abuisser dlors le guin proportionnel de 40 < 60 %.

o Modifier le parameétre 424, temps d’intégration & 20s et réduire lu
valeur jusyu’'d ce yue le process indiyue yue le signal de retour est
instuble. Augmenter lu durée d’intégration jusyu’a ce yue le signal
de retour se stubilise, suivi d’une uugmentation de 15 & 50 %.

Valeurs indicatives donnunt un fonctionnement correct :
-P423:entre15et25
-P 424 entre15et25

Paramétre 426 (limite du yuin différentiel) :

Fonctionnement correct & une valeur de “5”. Afin d’obtenir une
régulution plus rapide, il est possible d’augmenter progressivement [
limite du guin différentiel.

10
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Contréle des paramétres

- Appuyer sur “AUTO/START”.

- Observer le fonctionnement.
- Appuyer sur “OFF/STOP”,

Si vous souhuitez uffiner les régluges, modifier les puramétres P 423 et
P 424 en tenunt compte des remuryues ci-dessous :

(répéter 3 fois).

Purumétre 423 : trop élevé = instabilité
élevé = réyulution rupide
Parametre 424 : trop fuible = instabilité
fuible = réyuluteur rupide
élevé = meilleure précision

6.6.2 Controle du fonctionnement général

Mettre la temporisation RME sur "0".

Mettre le sectionneur de I'armoire en position "I".

Ouvrir la vanne d'isolement du surpresseur.

Mettre le commutateur des pompes sur "0".

AUTO

START du variateur.

Appuyer sur

Mettre le sectionneur de I'armoire en position "0".

Mettre les commutateurs des pompes sur "AUTO".

Mettre le sectionneur de I'armoire en postion 1”.

Ouvrir et fermer la vanne au refoulement pour faire évoiuer
la pression dans l'installation.

Si fonctionnement correct : réglages terminés
Si fonctionnement aléatoire : Voir § réglages du PI.D.
(paramétres 423-424-426)

6.7 Mise en service
Sur le coffret, positionner le sectionneur général sur “1”, le commuta-
feur des pompes sur “Auto” et le commutateur du variateur sur “ON”.
Le fonctionhement automatique du surpresseur est & présent dssuré
pur les pressostuts et les temporisutions.
Nota :
La pression de service mauxi dans linstallation est égale G la pression
G débit hul des pompes majorée le cus échéunt de |a pression d'edu
de ville G I'entrée du surpresseur.

Ne pas laisser fonctionner la pompe, vanne de

ATTENTION ! [refoulement fermée, au-deld de quelques
minutes.

7. ENTRETIEN

- Le surpresseur he hécessite aucun entretien particulier en cours de
fonctionnement.

- En période de yel et d'arét prolongé de lu pompe, il est
nécessuire de lu vidunger, en dévissunt le bouchon inférieur.

ATTENTION ! |Remplir la pompe avant toute nouvelle utilisation.



FRANCAIS

8. INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

Avant toute intervention
ATTENTION !'| \ETTRE L' APPAREIL HORS TENSION.

L JSalmon £

Pendunt lu période de yurantie, si un incident de fonctionnement venait
persister, nous vous recommandons de vous udresser au SAV SALMSON ou &
notre réseuu de répurateurs ugréés, seuls hubilités & procéder au démon-
tuge-remontuye de hos mutériels (liste sur simple demande).

INCIDENTS
8.1Une pompe ou
deux ne s'amor-
cent pas.

CAUSES
a) Prise d'air & I'aspiration :

b) Clapet de pied-crépine (Version "B") non
étanche ou obstrué :
¢) Pertes de charge importantes  I'aspiration :

d) Pression d'eau de ville insuffisante ou nulle :

e) Hauteur d'aspiration trop importante
(version B) :

f) Tuyauterie d'aspiration obstruée ou vanne
sur collecteur aspiration fermée :

9) Les pompes tournent & I'envers :

REMEDES
u) Controler I'étunchéité de tous les ruccords de lu tuyauterie d'uspiration.
Vérifier si lu crépine d'uspiration (Version "B") est bien recouverte d'equ.
b) Vérifier [étunchéité du clupet, le changer si nécessuire.

¢) Culculer les pertes de charges et s'assurer yu'elles sont computibles
avec le NPSH des pompes.
d) Si le phénomene se répéte, il est importunt de pusser pur une bache.
e) S'ussurer yue le hiveuu mini de lu bache est computible
uvec le NPSH des pompes.
f) Vérifier l'ouverture de la vanne et hettoyer lu tuyauterie si nécessaire.

g) Croiser deux fils d'dlimentation sur les borhiers moteurs.

8.2Une pompe ne

) Relais thermique déclenché :

) Le voyunt "défaut’ pompes sur le coffret doit éfre allumé. Vérifier le réglage du

refoulement.

fourne pas. reluis thermiyue et réurmer en enfongunt le bouton bleu du reldis.

b) Fusibles défectueux ou grillés : b) Les chunyer (vérifier leur culibruge). Siles déclenchements persistent, controler lin-
tensité ubsorbée du moteur concerné. Si cette intensité est de beaucoup supé-
rieure G celle pluyuée sur le moteur, celui-ci est défectueux et devru étre chungé.

¢) Arbre pompe bloqué : ¢) Couper ['dlimentation électrique du coffret puis vérifier lu libre rotation de l'arbre, si
celui-ci est bloyué, procéder uu démontuye de lu pompe.

d) Défaut bobinage : d) Déconnecter le bornier du moteur concemné et contréler le réseuu uux bomes et
lisolement du stator, remplacer le moteur si nécessaire.

e) Bobine du contacteur grillée : e) Lu changer.

8.3Manque de ) Débit demandé supérieur aux possibilités | ¢) Envisager le remplacement du module par un autre plus udapté,
pression au du module : (nous consulter dans tous les cus).

b) Une ou deux pompes désamorcées :

¢) Pression d'eau de ville inférieure & la
pression mini prévue :

d) Les pompes tournent ¢ l'envers :

e) Une pompe est obstruée par des corps
étrangers :

f) Les moteurs sont alimentés & une tension
insuffisante :

b) Vérifier yue lu crépine d'uspirution (Version 'B") n'ubsorbe pus d'ir ou yue le
remplissuge de lu bdche est trop proche de lu crépine.
¢) Action uuprés du Service des Euux ou remplucement du module. Nous consulter.

d) Croiser deux fils d'dlimentation aux borniers des moteurs.
) Fuire démontfer et netfoyer lu pompe.

f) Vérifier lu tension aux bornes des moteurs.

8.4 Battements fréquents

) Parameétres 423, 424, 426 déréglés :

a) Voir paragraphe 6.6.1.8 “Régluge du RLD.".

fréquent de la
sécurité manque
d'eau.

des contacteurs, b) Manque de capacité de I'installation : b) Installer un réservoir supplémentdire.
démarrages fré- ¢) Absence d'air dans le réservoir : ¢) Procéder uu yonfluge du réservoir ou remplucer lu vessie,
quents des pompes.

8.5 Declenchement a) Pressostat manque d'eau réglé trop haut : | 1) Procéder uu régluge correct du pressostat.,

b) Chute de la pression d'eau de ville lors du
démarrage des pompes :

b) Réyler le pressostut munyue d'eau au Mini. Si le phénomeéne persiste, le réseuu
d'euu de ville est insuffisunt, controler lu pression uu munomeétre pendunt le
démarrage des pompes, ou consulter le Service des Euux.

8.6 Automatisme de
fonctionnement
défectueux.

a) fusibles grillés :
b) Fils déconnectés :
¢) Transmetteur défectueux :

u) Les chunger.
b) Controler foutes les connexions au bornier du coffret.
c) Vérifier les connexions, chunger le trunsmetteur si nécessaire.

8.7 Clapet au refoule-
ment non étanche.

a) Membrane de clapet détruite :

u) Chunger les clupets.

8.8 Le variateur
affiche un
message d'erreur.

o) Défaut onduleur :

b) Surtension :

¢) Soustension :

d) Surintensité :

e) Mise d la terre :

f) Température excessive :
) Surcharge :

h) Disjonction moteur :

)
b)
c)
d) Voir munuel de configuration DANFOSS - puges 108 & 113,
e)
f)
9)
h)
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ADDITIF DE MISE EN SERVICE DES MODULES DE SURPRESSION
ALTI-VS ET ELINOX-VS

1 POMPE PRINCIPALE VARIEE PLUS 1 DE SECOURS

1. GENERALITES
e Les informations yénérules décrites précédemment sont éyule- FIG. 1
ment valubles pour l'uppareil en votre possession. Seul l'automatisme
différe.

2. PRINCIPE
Lu pression de consigne est réylée sur le VLT (Voir FIG. 1 repére 1). Le
fransmetteur de pression (Voir FIG. 1 repére 2) détecte lu pression

existunte duns lu conduite de refoulement et le compure d lu s
consigne. Une imuge de cette pression sous forme de signal élec- >
trique est transmise au VL. Si lu pression devient inférieure ¢ la valeur T

de consiyne, le frunsmetteur sighule uu VLT d'uugmenter lu vitesse

de lu pompe principule.

Lorsyue lu pression utteint lu valeur de consighe, le fransmetteur
sighale au VLT de diminuer lu vitesse de lu pompe principale jusyu'a
une valeur minimum programée.

Puis urrét de lu pompe.

L'automatisme ussure lu permutution des deux pompes.

3. REGLAGES
3.1 Temporisation (Voir FIG. 2)
reportez-vous uu puragraphe 6.5 (puyge 7).

3.2 Variateur de vitesse (Voir FIG. 1 repére 1 - ci-contre)
(Voir FIG. 3 en page 3 pour la console)

L'intervention sur le systéme de variation doit étre
1
ATTENTION ! réalisée par une personne agréé.

Préréglage usine
Les valeurs sont programées duns le VLT.

ATTENTION ! |L EST IMPERATIF :

* que foute la programmation soit effectuée ”Voyant défaut pompe
variée” éteint,

¢ de terminer toute nouvelle programmation par le chapitre 6.6.1.7
"Copie de process (1) dans process (2) (page 10).

MENU CONFIGURATION RAPIDE

FIG. 2
N° Paramétres programmation
001 LANGUE FRANCAIS
102 PUISSANCE MOTEUR |
103 TENSION MOTEUR . RN AR sG
104 FREQUENCE MOTEUR voir plague moteur ml%lél'&l'&lglml@lm‘
105 COURANT MOTEUR
106 VITESSE MOTEUR l
201 FREQ LIMITE BAS Voir § 6.6.1.5 "Modificution du alg £ (e | gl
paramétre 201" (Voir puge 9). ol Ml el M
202 FREQ LIMITE HAUT 50 Hz |
0 sec. Si un couple trop
importunt uu % VLT
206 RAMP ACCELER démurruge met en
sécurité le variateur par l
207 RAMP DECELER surinfensité, uugmenter
|a rampe d'uccélération TR1
(1 & 3 secondes). L_|
323 SORTIE RELAIS 01 AVERT. THERMIQUE
326 SORTIE RELAIS 02 PRET

12
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MENU CONFIGURATION ETENDUE

N° Paramétres programmation
007 GRAND AFFICHAGE RETOUR 1+2 (UNITE)
008 PETIT AFFICHAGE 1.1 FREQUENCE (Hz)
009 PETIT AFFICHAGE 1.2 ENTREE ANALOG 60 (mA)
010 PETIT AFFICHAGE 1.3 CONSIGNE 1
100 CONFIG. MODE BOUCLE FERMEE
117 PROTECTION THERMIQUE MOTEUR ETR AVERTIS. 1
205 REFERENCE MAXI Valeur maxi pression
303 ENTREE DIGITALE 19 INACTIF
306 ENTREE DIGIT 32 SELECT PROCESS LSB
307 ENTREE DIGIT 33 SELECT PROCESS MSB
308 ENTREE ANA 53 INACTIF
314 ENTREE ANA 60 RETOUR
315 ECHELLE MIN 60 Valeur intensité min. cupteur
316 ECHELLE MAX 60 Valeur intensité max. cupteur
319 SORTIE SIGNAL 42 RETOUR = 4-20 mA
321 SORTIE SIGNAL 45 INF A FREQUENCE BAS
400 MODE RESET 4 RESET AUTOMATQUE
413 RETOUR MIN Valeur mini pression capteur
414 RETOUR MAX \Vdleur mux. pression cupteur
415 REF/TYPE DE RETOUR Unité de retour : bur
418 CONSIGNE 1 Pression désirée
422 FREQ. DEMARR PID F min
427 FILTRE RETOUR PID 1
423 GAIN PLD
424 INTEGRAL PID \Voir § 6.6.1.8 "régluge du PI.D”
426 GAIN DERIVE PID (puge 10).
223 SIGNAL FR. BAS Pour urrét variateur sur débit nul
=> FR. BAS = F min + 2 Hz
sinon FR. BAS =0
(G fdire aprés détermination de Fmin)
002 PROCESS ACTUEL Voir § 6.6.1.7 “copie de
003 COPIE PROCESS process (1) dans process (2)"

(puge 10).

Mode de paramétrage
Reportez-vous uu puragraphe 6.6.1.3 (puge 8 et 9), deux hivedux de
configuration donnent accés aux parameétres :

¢ Menu configuration rapide (parameétres essentiels).

¢ Menu configuration étendue (ensemble des parametres).

Vérification des paramétres
Reportez-vous au paragraphe 6.6.1.4 (puge 9).

Lorsque tous les paramétres sont saisis, reportez-vous au
chapitre 6.7 "Mise en service” (Voir page 10).
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1. GENERALITES

1.1 Application

o The essentidl role of the booster is to pressurize u water distribution
network in which the pressure is too low or hon-existent. The electro-
nic speed control system built into the control cubinet keeps the pres-
sure in the hetwork constunt no mutter what the flow.

ALTI-VS for clear, honh-ugyressive liquids (drinking water, glycoluted
water, etc.)

ELINOX-VS for uyyressive liquids (seuwuter, de-iohized wuter, efc.)
Water may be supplied to the module either from u town water sys-
tem (version "V") or from d storage tank (version "B").

1.2 Technical characteristics

o Mux. operating pressure: ALTI-VS, ELINOX-VS, 16 burs
o Mux. wuter temperature: 50 °C
o Mux. umbient temperuture: 40°C

o \oltuge: three-phuse, 50 Hz: 230/400 V

2. SAFETY

Reud these instructions curefully before instulling und starting up.
Pay speciul uttention to the points concerning the sufety of the
eyuipment for the infermediute or end user.

2.1 Symbols and instructions of the manual

Security instruction : hon respect cun induce injury.

Electricul security instruction : non respect cun induce injury.

Security instruction : hon respect cun be induce
1
CAUTION ! material dumages.

I[%E

3. TRANSPORT AND STORAGE

When the equipment is delivered, check thut it has not been duma-
yed in transit, If any defects ure found, muke the hecessury drran-
gements with the carrier.

If the equipment delivered is to be installed at
some later time, store it in a dry place and protect
it from impacts and all outside influences (moisture, frost, etc.).
Hundle the eyuipment with care.

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

4.1 Description of ALTI-VS and ELINOX-VS (see Fig. 1)
1 - Control und automation cubinet

2 - Pressure transmitter

3 - Pressure yuuye

4 - Dry-running pressure switch (version "V")
5 - MULTI-VS mulfi-stage vertical pumps

6 - Filliny pluy

7 - Drdin pluy

8 - Support und uttachment frame

9 - Lifting rinys

10 - Suction pipe

11 - Dischurge pipe

Nota : Euch pump hus isolating valves on the suction und check und iso-
lating valves on the discharge.
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4.2 Description of control cabinet

e Electromechanical design in conformity with EC standards.

o Fully automutes the booster.

e Sedled, IP 559 protection

o Thermul protection of motors fuctory-audjusted to current rating
marked on motor dutu plate,

¢ Outside module sufety and power switch (can be locked).

o Closed by key lock.

On front (see Fig. 20)

1 - Switch (ohe per pump), three-way: AUTO/O/MANUAL (while
pressed).

2 - ALARM light (one per pump)

3 - ON indicutor light, one per pump

4 - RESET speed-controlled pump ufter fault

5 - Fault indicutor, speed-controlled pump

6 - Dry-running indicutor

7 - RESET speed controller ufter fault

8 - Fault indicutor, speed controller

9 - Speed controller ON/OFF switch

10 - Power-on indicutor

Nota : Genheral disconnecting switch operated from outside by loc-
kuble hundle.

Inside (see Fig. 2b)

1 - Generdl disconnecting switch with power supply connecting
ferminals

2 - 24-V sufety transformer.

3 - Contactor (one per pump)

4 - Terminul block for connection of externdl units (oressure switches,
flout switch, fault remoting)

5 - Thermal relay with motor current adjustment wiper (aund reset
button) for fixed-speed pump(s).

6 - Starting order switching module (three-pump version only)

7 - Timers (RME, RST, RDPV, RM, and RT in three-pump version)

8 - Speed controller

4.3 Pipe diameters

BOOSTER Number of pumps Pipe dia.
ALTi-VS und ELINOX-VS 2 m3/h 20r3 threuded 1" 1/2
ALTi-VS und ELINOX-VS 4 m3/h 20r3 threuded 2"
ALTi-VS und ELINOX-VS 8 m3/h 20r3 threuded 3"
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4.4 Dry-running protection

The booster is delivered with a dry-running protection system upjpro-
priate to the upplication:

Version "V", pressure switch connected to module

Version "B', flout switch fo be instulled on the tank und connected fo
the control box.

4.5 Accessories (optional)

- Bypuss kit
Allows direct water supply, bypussing the pumps, when the town
wuter pressure is sufficient.

- Bludder fank.

- Isolating valves.

- Anti-vibration sleeves.

- Pressure reducer.

- Counter-flunges in diameter of pipe.

5. INSTALLATION

5.1 Room

The booster must be installed in a room that is eusy to reuch, hormally
ventiluted, und protected from frost.

Make sure that the door of the room is large enough.

5.2 Installation

Install on a smooth, level floor, or on u concrete foundution block with
attachment by anchor bolts. Pluce an insulating material (cork or
reinforced rubber) under the concrete block to prevent any fruns-
mission of flowing-wuter noise.

5.3 Hydraulic connections

ALTI-VS and ELINOX-VS version:
« The suction pipe is on the same side as the front of the cabinet.
« The discharge pipe is opposite it.

Comply with the requirements of the water supply
1
CAUTION ! company and local standards.

The suction und discharge pipes muy be cohnected to either the
right or the left side; the unused ports must be blunked using the
pluys provided.

Provide vdlves on the pipes so thut the module cun be isoluted for
maintenance.

The installution must always include d bladder tank.

On town water network

Make sure that the installation can withstand the maximum no-flow
pump discharge pressure plus the town water pressure. If not,
cohnect u pressure reducer to the booster outlet, ufter the bludder
fank.

We strongly recommend installing d pressure reducer-regulator on
the wuter feed pipe to uvoid uny pressure variations ut the module
inlet.

Under pressure from tank

Make sure that the installation can withstand the maximum nho-flow
pump discharge pressure plus the tank pressure. If not, connect u
pressure reducer to the booster outlet, ufter the bludder tank.
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5.4 Electrical connection

The electrical connections and checks must be done by a
&qualiﬁed electrician in accordance with the standards in
force.
For more detuils, un electrical diugram is provided inside the control
cubinet.
It is not possible to connect the box of the booster to u voltuye other
than the one stated in the description (see paragraph 1.2, Technical
characteristics).
The pumps und electrical controls of the booster ure connected to
the control cubinet in the plant.

Power supply network
Use u 4-conductor cuble (3 phuses + earth) to connect the three-
phuse hetwork fo the terminals (R.S.T.) of the disconnecting switch.

&Do not forget to connect the earthing terminal.

Float switch (version "B")

(see Fig. 2b)

The flout switch delivered sepurately must be instulled on the tank
and connected to the control cabinet (fermindls 1 and 2) by G 2-
conductor cuble.

Remoting (see Fig. 2b item 4)*
Depending on the characteristics of the installation, signals may
have to be remoted. Dry voltuge-free contucts closing on faults ure
provided for this purpose:

- One for dry-running fault:

- One for speed controller fault:

- One for speed-controlled pump fault:
- One for fixed-speed pump(s) faulf:

ferminals 5 und 6.
ferminals 7 and 8.
ferminals 9 and 10.
fermindls 11 to 16

“Terminal detail of the item 4 on the electrical diagram given in the cabinet.
Nota : muximum permunent current 4A per contuct.

6. STARTING UP

CAUTION ! [Never operate the module dry, even briefly.

6.1 Pressurization of tanks
With ho water in the tank, pressurize the tank to a pressure 0.3 bar less
than the pump starting pressure (Pf).

Max. pressurization pressure:

Tank 3.9/7 bars =3 buars
10/15 bars =7 bars*
12/18 bars = 8 bars*
16/24 bars =12 bars*

* Sufety valves are mandatory on these models.
Nota : fo muke uny work eusier, provide un isoluting vulve for the
bladder funk.

6.2 Pressure gauge (see Fig. 1)
Cut the nipple of the pressure gauge to vent it (item 3).
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6.3 Filling, degassing

On town water network or under pressure from tank

- Check the water supply (funk full or fowh water supply correct).

- Open the feed valve of the module to fill with water,

- Unscrew the bleed-tap (1,5 to 2 turns) located under the cups
(see Figs. 1, item 6)
und wuit for the water to flow out freely before closing them.

- Set the selector switches of the pumps (see Fig. 2q, item 1) fo "MAN"
to check the priming. If necessary, test the pumps one ufter the
other.

CAUTION ! [The booster must not be installed in suction

6.4 Check of electrical connections

Check of ratings of thermal protections

(see Fig. 2b, item 5)

The ratings of the thermul protections ure chosen in the plunt. You
cun check the settings uguainst the ratings marked on the motor data
plates.
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Direction of rotation

The electricul connections between the pumps und the control cubi-
net are mude in the plunt. However, you should check the direction
of rotution, proceeding us follows :

Make sure that the equipment contains water.
Set the selector switches of the pumps to "O".

Close the general disconnecting switch. Position “I'
(the power on indicator lights).

Open the door of the box.
Set the Dry-running timer (RME) to zero (O)
(Audible click).
- | <

Apply a starting pulse from the selector switch, with one pump set
to "MANU", then release.
(The indicator lights on the front panel and the pump turns briefly.)

Check the direction of rotation during the stopping phase.
YES NO

Direction of rotation correct. Direction of rotation reversed.

Go to the next pump.

L1

Open the general disconnec-
ting switch ("O").

Interchange two phase wires of
the power supply to the terminal
block of the motor concerned.

Close the general disconnec-
ting switch ('1").

—

Check the direction of rotation of the speed-controlled pump, pro-

ceeding as follows :

- Set the speed confroller selector switch (see Fig. 2a, item 9) o "ON".

- Set the selector switch of the speed-controlled pump to "AUTO".

- If the sens of rotution is reversed, cross two phuse wires at the exist
terminuls of the speed confroller (Terminal U, V, W).

Transmitter

Proceed us follows:

- Set the selector switches of the pumps (see Fig. 2a, item 1) to ('0".

- Set the speed confroller selector switch (see Fig. 2a, item 9) o "ON".

- Set the gyenerdl disconnecting switch of the control cubinet to 'I"
(the power-on indicutor lights).

- The speed controller fault indicutor lights, then goes off when timer
RS runs out.

- Open u vulve ut the discharge side in order to make the pumps start,

- Check thut the value of the 4-20 mA signal on the display of the VLT
converter varies (small display at the top in the middle).

- If the vdlue vuries, the connecting is correct. If not, check the
conhnecting.
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Dry-running pressure switch (version "V")

Proceed us follows:

- Simulate dry-running by unwiring terminal 1 of the terminal block
(see Fig. 2b, item 4).

- Set the yenerdl disconnecting switch of the control cubinet to "I"
(the power-on indicutor lights)

- Affer d fime, the "dry-running" indicutor lights on the front punel. The
cohnection is correct. Otherwise, check the connection und setting
of the pressure switch (see puragraph 6.5).

- Rewire termindl 1 (the dry-running indicutor gyoes off ut the end of
fimer RME).

Float switch (version "B")

Proceed us follows:

- Set the yeneral disconnecting switch of the control cabinet to "I
(the power-on indicutor lights).

- Actudte the flout by hand; the "dry-running” indicator lights on the
front panel. The connection is correct. Otherwise, check the
cohnection.

6.5 Settings

Dry-running pressure switch (version "V") (see Fig. 4)

Principle:

On dry-running pressure drop, closing of pressure switch und stop-
piny of pumps. Affer return of water und timer (see timer
paragraph), restarting of the pumps. The pressure switch is preset in
the plunt (0.5 bur). To chunye this value, proceed us follows:

Remove the cover

Turn the difference screw (item 1) fully clockwise but
do not tighten it.

Turn this screw (item 1) a quarter
turn anticlockwise.

Remove the locking pin (item 2) from the disc (item 3).

Turn the pressure disc (item 3) fully
anticlockwise.

Close the suction valve. Open the discharge valve until the desired
dry-running pressure is reached (read on pressure gauge).

Turn the disc (item 3) clockwise until a click can be heard. The dry-
running indicator on the box goes off.

Reinsert the locking pin (item 2).
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Float switch (version "B")

Adjust the float so that there is always at least approximately 40 cm
of water ubove the inlet ports to overcome the resistunce of the
check valve-strainer.

Timers

Principle :

The timers optimize the operution of the booster. They ure preset in
the plunt. To chunge their values, proceed us follows :

1 « RME timer - relay associated with the dry-running pressure switch.
This timer inserts u sufety delay before the restarting of the pumps.
Set the timer to 180 seconds.

2 « RS timer - mains return relay.
This timer performs automatic restarting when mains power is resto-
red following u blackout. Set the timer to 10 seconds.

3 ¢ RH timer - starting order switching relay.

This timer chunyes the starting order of the pumps under the control
of the clock.

1-2-3/2-3-1/3-1-2/1-2-3... for 3-pump Modules.

Set in the plant to 1 second (do hot change).

4 « RDPV timer - speed-controlled pump fault relay.
This timer effects the chungeover to unother pump if there is u fault
of the speed-confrolled pump. Set the timer fo 1 second.

6.6 Parameterizing of the speed control system

Work on the speed control system must be done by
CAUTION ! |4 quthorized person.

Principle :

The pressure setpoint is set on the variator. The pressure tfransmitter
detects the pressure in the dischurge pipe und compures it to the
setpoint. An imuge of this pressure is transmitted o the VLT in the form
of an electricul signal.

o If Pinstallution < Psetpoint: the VLT variator (see Fig. 2b, item 8)
increuse the speed of the servocontrolled pump (pump of order 1).
When the pump reuches its muximum speed und the pressure set-
point is hot attained, the VLT variator starts the pump of order 2 ut
fixed speed; the speed of the speed-controlled pump is udjusted fo
attain the pressure setpoint. If the combination of pumps 1 and 2 is
inadeyuute, the pump of order 3 is started in the sume way.

o If Pinstallution > Psetpoint: the VLT variator (see Fig. 2b, item 8)
decreuse the speed of the servocontrolled pump (pump of order 1).
When the pump reuches its minimum speed, the VLT variator stops
the fixed-speed pump of order 3. The speed of the speed-controlled
pump is udjusted to attuin the pressure setpoint. If the pressure s still
foo large, the pump of order 2 is stopped in the same way.

6.6.1 Parameterizing of the VLT speed controller (see Fig. 2b, item 8)
Preset in plant. The following values are programmed in the VLT.

CAUTION ! |ITIS IMPERATIVE :

- That any programming is performed "vried pump failure light” extin-
guished.

- To finish any new programming by the chapter 6.6.1.7 "copy of pro-
cess (1) in the process (2) (See page 20).
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6.6.1.1

FAST CONFIGURATION MENU

N° Parameters programming

001 LANGUE FRANCAIS

102 PUISSANCE MOTEUR

103 TENSION MOTEUR

104 FREQUENCE MOTEUR See motor

105 COURANT MOTEUR dutu plute.

106 VITESSE MOTEUR

201 FREQ LIMITE BAS See §66.15
“Modification of parameter 201"

202 FREQ LIMITE HAUT 50 Hz
1 sec. If too lurge u starting
torgue uctuutes the speed

206 RAMP ACCELER confroller sufety because of
current overloud, increuse the
uccelerdtion rump (210 3 s).

207 RAMP DECELER 1 sec.

323 SORTIE RELAIS 01 AVERT. THERMIQUE

326 SORTIE RELAIS 02 PRET

415 TYPE . DE RETOUR Return unit : bar

413 RETOUR MIN. \alue minimum pressure

414 RETOUR MAX. Value muximum pressure

204 REFERENCE MINI \alue minimum pressure

205 REFERENCE MAXI Value muximum pressure

723 SELECTION MODE CONTROLE STANDARD

712 NOMBRE . POMPES R6 @ 100 % 1 fix pump
R6,R7 @ 100 % 2 fix pumps
R6,R8 @ 100 % 3 fix pumps
R6, R9 @ 100 % 4 fix pumps

713 BANDE % CONSIGNE 5%

714 TEMPS. ARRET. POMP 5 seconds

715 TEMPS MARCHE POMPE 5 seconds

716 PLAGE.MAXI % BANDE 100 %

717 TPS. HYSTERESI 716 10 seconds

718 FREQ. TRANSITION % 90 %

418 CONSIGNE 1 Pressure setpoint

419 CONSIGNE 2 0

722 ROTATION POMPES INACTIVE

319 SORTIE SIGNAL 42 Returh = 4-20 mA

739 SEUIL FREQ + 1 POMPE  F mux (Hz)

740 SEUIL FREQ + 1 POMPE  F min (Hz)

420 PID NORM INVERSE NORMAL

422 FREQ DEMARR PID F min

427 FILTRE RET PID 1

423 GAIN PID See § 6.6.1.8 "PI.D sefting ”

424 INTEGRAL PID
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6.6.1.2

EXTENDED CONFIGURATION MENU

N° Parameters programming

007 GRAND AFFICHAGE RETOUR 1 + 2 (UNITE)

008 PETIT AFFICHAGE 1-1 FREQUENCE (H2)

009 PETIT AFFICHAGE 1-2 ENTREE ANALOG 60 (mA)

010 PETIT AFFICHAGE 1-3 CONSIGNE 1

100 CONFIG. MODE BOUCLE FERMEE

117 PROTECTION THERMIQUE ETR AVERTIS. 1

MOTEUR

223 SIGNAL FR. BAS To stop controller on zero flow

=> FR. BAS = F min + 2 Hz
sinon FR. BAS =0

(do ufter determination of F min)

303 ENTREE DIGITALE 19 INACTIF

306 ENTREE DIGITALE 32 SELECT PROCESS LSB

307 ENTREE DIGITALE 33 SELECT PROCESS MSB

308 ENTREE ANA 53 INACTIF

314 ENTREE ANA 60 RETOUR

315 ECHELLE MINI 60 Sensor min. current value

316 ECHELLE MAX. 60 Sehsor mux. current value

321 SORTIE SIGNAL 45 INF A FREQUENCE BAS

400 MODE RESET 4 RESET AUTOMATIQUE

403 TPS AVANT VEILLE 30s

404 FREQ VEILLE F min

405 FREQ REVEIL Fmin+2Hz

426 GAIN DERIVE PID See chupter 6.6.1.8
“setting RI.D".

002 PROCESS ACTUEL See chupter 6.6.1.7

003 COPIE PROCESS “copy of process (1)

in process (2)”.

Nota : fo cuncel the plant programming and refurn to the DANFOSS
seftings (pages 127 to 132 of configuration manual), proceed us fol-
lows :

Set the VLT selector switch (see Fig. 2a, item 9) to "OFF”.

And, press simultaneously to

DISPLAY
MODE

CHANGE
DATA oK

and and

and set the VLT selector switch to "ON”
keeping the keys pressed, during several seconds.

6.6.1.3 Parameterizing mode

Two configuration levels give uccess to the purumeters :
o Fust configuration menu (busic parameters).

o Extended configuration menu (ull purameters).
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Fast configuration menu :
proceed us follows fo yive uccess to the purameters (see fig. 3 and
pages 15-16-24-25 of configuration manual Danfoss) :

Set the general disconnecting switch of the cabinet to "I".

OFF
Stop the variator | STOP | (the display is blinking).

Y QUICK
Access to menus | MENU

Lower parameters /-\

Higher parameters

Cancellation of
Modify A ; tersto b difod CHANGE| _ the modification
other para- Access to parameters to be modified | =1\ CANCEL
meters

Q or D :
Enter o higher value Z\.

\Zlidqtion of th.e v&ue .

DISPLAY
MODE

Move the cursor between decimals

Enter a lower value /.

Return to the menu display

Extended configuration menu :
proceed us follows to give uccess to the parameters (see fig. 3 and
pages 48-49 of configuration manual Danfoss) :

Set the disconnecting switch of the cabinet o "I".

OFF
Stop the variator | STOP | (the display is blinking).
EXTEND
Access to menus MENU

[ > -

Y ¥

Higher parameter ioupe . Lower parameter group q .
Change EXTEND
other para- Choice parameters| pMENU
meters

Higher parameters A\ . Lower parameters ;7.

Move the cursor between the decimals q or D

Enter a inferior value N>/ Eftercsuperiorvalue AN

Validation of the value .

\

Return to the menu display

DISPLAY
MODE

Cancellation of

Access fo parameters fo be modified CHANGE| __fhe modiication
DATA

(ex. 403) CANCEL
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6.6.1.4 Check of parameters

Some puarameters depend on the characteristics of the motors. It is
recommended to check them:

P102 - Motor power

P103 - Motor voltuye

P104 - Motor frequency

P105 - Motor current

P106 - Motor hominal speed

(see motor dutu plute)

For uccess fo these purameters, refer to the § 6.6.1.3 "Fast configura-
tion menu".

Some purameters depend on the characteristics of the installation.
6.6.1.5 Modification parameter 201: minimum frequency
proceed us follows:

Set the pump selector switch to "0".

Open the discharge valve to depressurize,
then close it.

On the display set the pressure setpoint parameter 418.

On the display, enter the value of the transmitter range
parameter 413 mini return, parameter 414 maxi return.

Set the speed controller selector switch (see Fig. 2a, item 9) to "ON".

Determine which pump is speed-controlled: briefly press "AUTO" on
the selector switches of the pumps. The pump that does not turn is
the speed-controlled pump.

Set the selector switch of the speed-controlled pump to "AUTO".

Press the reset buttons
(see Fig. 2qa, items 4 and 7).

HAND
Press | START

Press/&\ and observe the display of the VLT.

Release A\ at the pressure pressure setpoint.

The minimum frequency is the value read on the display unit
of the VLT speed controller (see Fig. 3b).

Press to |AUTO | after, press, to | OFF
START STOP

Enter in parameter 201, the minimum frequency value read, refer-
ring to the paragraph, "Fast configuration menu'".

6.6.1.6 Modification of menu 223
low frequency signdl; refer to the paragraph 6.6.1.2 for the value to
be progrummed “extended configuration menu”.
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6.6.1.7 Copy of process (1) in process (2)
To perform imperdtively after any hew programming.

Set the disconnecting switch of the cabinet to "I".

Set the switch "VLT” (FIG. 2a - item 9) to "ON”.

OFF
STOP

Stop (the variator (the display is blinking).

Press on the resetting switches (!G. 2a repéres 4 et 7)
in order to extinguish the "varied pump”
failure light and the "variator” failure light.

Program the parameter 002 to "PROCESS 1”

Program the parameter OO!to "COPY IN PROCESS 2”.
Press (the display indicates that the copy is in progress).
Program the parameter 002 to "PROCESS 2”.

Program the parameter 117 to “ETR ARRET 2”.

Program the parameter 002 to "MULTI PROCESS”.

6.6.1.8 Setting of the proportional gain (parameter 423) and of the
integral time (parameter 424)

The udjustment of these paurameters must be made when dll other
purumeters dre entered (except purumeters 002 und 003).
Moreover, the instullution must be in automatic operating.

Proceed as follows :

- Set the disconnecting switch of the cabinet to "I".

- Press on the “RESET” switches in front of the control box.

- Lightly open the vaive ut the discharge.

- Set the pump switch onh "AUTO".

- Set the VLT switch on "ON".

- Press to "AUTO/START" of VLT.

- Set the VLT in display mode : DISPLAY-MODE

Refer to the paragraph parameter setting mode and make the para-
meters 423 an 424 vary as follows :

¢ Modify the purameter 423, proportiondl yuin of the PID ut 0.3 und
increuse it until the process indicutes that the return signal is unstuble.
Then reduce the value until this return signal becomes stabilised. Then
drop the proportional gain from 40 to 60 %.

o Modify the purameter 424, integration time ut 20 s und reduce the
vdlue until the process indicutes that the return sighal is unstable.
Increuse the infegration duration until this return signal becomes sta-
bilised, followed by un increuse of 15 to 50 %.

For information, values yiving u correct running :
- P 423 : between 1.5und 2.5
- P 424 : between 1.5und 2.5

Parameter 426 (limite of the differential guin) :
Correct running ut u value of “5”. In order to yet u yuicker regulution,

it is possible to increuse proyressively the limit of the differential guin.
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Checking of parameters
- Press “AUTO/START".

- Observe the running.

- Press “OFF/STOP”,

If you wish to refine the adjustments, modifiy the parameters P 423
and P 424 taking info account the below mentioned remarks :

(repeut 3 times).

Parameter 423 : foo high = instability
high = (uick regulation
Parameter 424 : foo low = instubility
low = (uick regulator
élevé = better uccurucy

6.6.2 Checking of general operating

Set the RME delay-time to "0".

Set the disconnecting switch of the cabinet to "I".

Open the isolating valve of the booster.

Set the switch of the pumps to “0".

AUTO

START of variator.

Press on

Set the disconnecting switch of the cabinet to "0".

Set the switch of pumps to "AUTO".

Set the disconnecting switch of the cabinet to "I".

Open and close the discharge valve to pressurize the installation.

If operation is correct : the adjustments are complete
If operation is uncertain : See § setting of PI.D.
(parameters 423-424-426)

6.7 Starting up

On the box, set the generdl disconnecting switch to ‘I, the selector
switches of the pumps to "Auto’, und the selector switch of the speed
confroller to "ON".

Automuatic operution of the booster is then under the control of the
pressure switches und the fimers.

NOTA : The Muximum operuting pressure in the instullation = the pres-
sure ut zero flow of the pumps + the pressure of fown wuter network
ut inlet of the booster.

Do not let the pump run with the discharge valve
CAUTION ! closed for more than a few minutes.

7. MAINTENANCE

- The booster needs no particular muintenunce in the course of
operation.

- The motor bearings dre lubricated for life.

- The mechunicul pucking heeds ho muintenunce in the course of
operation.

- In frosty wedther and for prolonged stoppuges of the pump, it must
be druined by unscrewing the bottom pluy.

CAUTION ! |[Fill the pump before using again.
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8. OPERATING TROUBLE

CAUTION ! |Before any action, POWER DOWN the module.

L JSalmon £

If, during the warranty period, some operdting frouble persists, we recom-
mend yetting in touch with SALMSON Customer Service or our hetwork of
upproved repuirers, the only people uuthorized to dismuntle und reus-
semble our eyuipment (list on reguest).

TROUBLE
8.1 One or two pumps
fail to prime

CAUSE
a) Air leak at suction.

b) Foot valve-strainer (Version "B") not tight or
obstructed.
¢) Large losses of head at suction.

d) Town water pressure too low or zero.
e) Suction height too large (version "B").

f) Suction piping obstructed or valve on suc-
tion pipe closed.
9) The pumps turn backwards.

REMEDIAL ACTION
u) Check the fightness of ull suction piping connections.
Check if the suction strainer (Version "B") is correctly covered with water.
b) Check the tighthess of the check vulve; repluce it if necessary.

¢) Cudlculute the losses of heud and make sure that they are compdtible with the
NPSH of the pumps.

d) If the phenomenon recurs, it is importunt to yo through u buffer tunk.

e) Muke sure that the minimum buffer tank level is compatible with the NPSH of the
pumps.

f) Check the opening of the valve und cleun the piping if necessary.

9) Inferchange two power supply wires on the motor terminal blocks.

8.2 One pump fails to
run.

a) Thermal relay tripped.

b) Fuses defective or blown.

¢) Pump shaft stalled.
d) Winding fault.

e) Coil of control relay burned out.

u) The pump "fault" indicutor on the box must be lighted. Check the udjustment of
the thermal relay und reset it by pressing in the blue button on it.

b) Repluce them (check their ratings). If tripping out persists, check the current
cohsumption of the motor concerned. If this current is much yreduter than indicu-
ted on the motor dutu plute, the motor is defective and must be repluced.

c) Cut off power fo the box, then check that the shaft turns freely; if it is stalled, dis-
muntle the pump.

d) Disconnect the terminal block of the motor concerned und check the mains
power on the terminals und the stator insulation; replace the motor if hecessary.

e) Repluce it,

8.3 No discharge
pressure.

a) Flow requested greater than capabilities of
the module.
b) One or two pumps have lost water.

¢) Town water pressure less than anticipated
minimum pressure.

d) The pumps turn backwards.

e) A pump is obstructed by foreign bodies.

f) The motors are supplied at too low a volta-
ge.

u) Consider replacing the module by u more suituble one
(get in touch with us in dll cuses).

b) Check thut the suction struiner (Version 'B') does not let in uir und thut the tunk
filing point is not too close fo the strainer.

¢) Get intouch with the Water Bourd or repluce the module. Get in fouch with us.

d) Inferchange two power supply wires on the terminal blocks of the motors.
e) Have the pump dismuntled und cleuned.

f) Check the voltuge on the terminals of the motors.

8.4 Frequent hunting of
control relays, fre-
quent starting of the

a) The parameters 423, 424, 426 disturbed.

b) Capacity of installation too smaill.

u) See §6.6.1.8 “Setting of PLD.".

b) Install un udditional bludder tunk.

pumps. ¢) No air in bladder tank. ¢) Pressurize the fank or replace the bladder.

8.5 Frequent tripping | @) Dry-running pressure switch set too high. a) Adjust the pressure switch correctly.
of the dry-running | b) Drop of town water pressure when pumps | b) Set the dry-running pressure switch to its minimum. If the phenomenon persists, the
safety. start. town water hetwork is inadeyuate; check the pressure on the pressure gauge

when the pumps start, or get in fouch with the Water Board.

8.6 Defective auto-
mation of opera-
tion.

a) Fuses blown.
b) Wires disconnected.
¢) Pressure switches defective.

d) Replace them.
b) Check dll connections to the tferminal block of the box.
¢) Check the contucts; replace the pressure switch concerned if necessary.

8.7 Discharge check
valve not tight.

a) Diaphragm of check valve destroyed.

u) Repluce the check vulves.

8.8 The speed
controller displays
an error message.

@) UPS fault.

b) Voltage overload.

¢) Undervoltage.

d) Current overload.

e) Earthing.

f) Temperature too high.

) Overload.

h) Motor circuit breaker trips out.

©)
b)
c)
d)
e)
f)

9)
h)

See DANFOSS configuration manual, puges 108 fo 113.
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ADDENDUM ON STARTING THE ALTI-VS AND ELINOX-VS
BOOSTER MODULES

1 SPEED-CONTROLLED MAIN PUMP PLUS 1 STANDBY

ENGLISH

1. GENERAL
e The yenerdl information stuted ubove ulso upplies to the eyuip-
ment in your possession. Only the automation differs.

FIG. 1

2. PRINCIPLE

The pressure setpoint is set on the VLT (see Fig. 1, item 1). The pressu-
re frunsmitter (see Fig. 1, item 2) detects the pressure in the dischar-
ye pipe und compures it to the setpoint. An image of this pressure is
frunsmitted o the VLT in the form of un electrical signal. If the pressu-
re fulls below the setpoint, the frunsmitter usks the VLT fo increuse the
speed of the muin pump.

When the pressure reaches the setpoint, the frunsmitter usks the VLT
to decreuse the speed of the main pump to U progrummed Mmini-
mum value.

Then the pump is stopped.

The automation performs switching between the two pumps.

3. ADJUSTMENTS
3.1 Timer (see Fig. 2)
Refer to paragraph 6.5 (page 17)

3.2 Speed controller (see Fig. 1, item 1 - opposite)
(see Fig. 3 for the console)

Work on the speed control system must be done by
1
CAUTION ! an approved repairer.

Plant presetting
The values ure programmed in the VLT

CAUTION ! [IT IS IMPERATIVE :

e That any programming is performed "varied pump failure light”
extinguished.

¢ To finish any new programming by the chapter 6.6.1.7 "Copy of
process (1) in process (2) (page 20).

FAST CONFIGURATION MENU

N° Parameters programming FIG. 2
001 LANGUE FRANCAIS
102 PUISSANCE MOTEUR
103 TENSION MOTEUR l
104 FREQUENCE MOTEUR See motor dutu plute IR sa
105 COURANT MOTEUR EEREEEEE
106 VITESSE MOTEUR
201 FREQ LIMITE BAS See § 6.6.1.5 "modificution of l
purameters 201" (See puge 19). Slafel v (e gls
202 FREQ LIMITE HAUT 50 Hz o el Bl el B
0" sec. If too lurge u |
sturting foryue uctuuates the = -
206 RAMP ACCELER speed controller sufety é LT
becuuse of u current ]
207 RAMP DECELER overloud, increuse -
the ucceleration rump TR
(1 to 3 secondes).
323 SORTIE RELAIS 01 AVERT. THERMIQUE
326 SORTIE RELAIS 02 PRET
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EXTENDED CONFIGURATION MENU

N° Parameters programming
007 GRAND AFFICHAGE RETOUR 1+2 (UNIT)
008 PETIT AFFICHAGE 1.1 FREQUENCE (Hz)
009 PETIT AFFICHAGE 1.2 ENTREE ANALOG 60 (mA)
010 PETIT AFFICHAGE 1.3 CONSIGNE 1
100 CONFIG. MODE BOUCLE FERMEE
117 PROTECTION THERMIQUE MOTEUR ETR AVERTIS. 1
205 REFERENCE MAXI Pressure muximum value
303 ENTREE DIGITALE 19 INACTIVE
306 ENTREE DIGIT 32 SELECT PROCESS LSB
307 ENTREE DIGIT 33 SELECT PROCESS MSB
308 ENTREE ANA 53 INACTIVE
314 ENTREE ANA 60 RETOUR
315 ECHELLE MIN 60 Minimum sensor value
316 ECHELLE MAX 60 Mauximum sensor value
319 SORTIE SIGNAL 42 RETOUR = 4-20 mA
321 SORTIE SIGNAL 45 INF A FREQUENCE BAS
400 MODE RESET 4 RESET AUTOMATQUE
413 RETOUR MIN Minimum sensor pressure value
414 RETOUR MAX Maximum sensor pressure value
415 REF/TYPE DE RETOUR Return unit : bar
418 CONSIGNE 1 Wished pressure
422 FREQ. DEMARR PID F min
427 FILTRE RETOUR PID 1
423 GAIN PLD
424 INTEGRAL PID See § 6.6.1.8 “Setting of PL.D"
426 GAIN DERIVE PID (puge 20).
223 SIGNAL FR. BAS To stop controller on zero flow
=> FR. BAS = F min + 2 Hz
otherwise FR. BAS =0
(do ufter determination of F min)
002 PROCESS ACTUEL See § 6.6.1.7 “copy of
003 COPIE PROCESS process (1) in process (2)”

(puyge 20).

Parameterizing mode
Refer to paragraphe 6.6.1.3 (puge 18 und 19), two configuration

levels yive uccess to the purameters :

o Fust configuration menu (busic parameters).
o Extended configuration menu (ull purameters).

Check of parameters

Refer to paragraph 6.6.1.4 (puge 19).

When all parameters are entered, refer to chapter 6.7 “Starting up”
(See page 20).
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CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS
DISPONIBLE SUR SITE.

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.
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